



केंद्रीय रेल विद्युतीकरण संगठन
मुख्यालय कार्यालय, प्रयागराज
जनसम्पर्क विभाग

संख्या : कोर/जी/पीआर/01/23

प्रेस विज्ञप्ति

दिनांक : 26.01.2023

केंद्रीय रेल विद्युतीकरण संगठन प्रयागराज में गणतंत्र दिवस समारोह की धूम

केंद्रीय रेल विद्युतीकरण संगठन, प्रयागराज के कार्यालय प्रांगण में 74वां गणतंत्र दिवस समारोह हर्षोल्लास से मनाया गया। श्री प्रमोद कुमार, महाप्रबन्धक/कोर ने राष्ट्रीय ध्वज फहराया। इस अवसर पर रेल सुरक्षा बल के जवानों द्वारा राष्ट्रीय ध्वज को सलामी दी गई और एक आकर्षक परेड भी प्रस्तुत किया गया। महाप्रबन्धक महोदय ने इस अवसर पर कोर के सभी अधिकारियों एवं कर्मचारियों को हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएँ दी तथा सरकारी कामकाज में राष्ट्र-प्रथम, सदैव-प्रथम की भावना को आत्मसात करने की भी सीख दी।

महाप्रबन्धक महोदय ने अपने सम्बोधन में कहा कि हमारा संगठन भारतीय रेल के विकास हेतु सुरक्षित, कुशल, पर्यावरण अनुकूल परिवहन प्रणाली के माध्यम से राष्ट्र को आत्मनिर्भर बनाने की ओर सतत प्रयत्नशील है। वर्ष 2022-23 के दौरान रेल मंत्रालय द्वारा कोर को 5000 रूट किलोमीटर से अधिक विद्युतीकरण का लक्ष्य मिला है। जिस पर तेजी से कार्य किया जा रहा है। उन्होंने आशा व्यक्त किया कि पिछले वित्तीय वर्ष में किये गए रिकार्ड 4276 रूट किलोमीटर के विद्युतीकरण को पीछे छोड़ते हुए संगठन वर्तमान वित्तीय वर्ष में रेल विद्युतीकरण का नया कीर्तिमान स्थापित करेगा।

महाप्रबन्धक महोदय ने प्रसन्नता व्यक्त करते हुए बताया कि ईशानगर-उदयपुरा खंड के विद्युतीकृत हो जाने से प्रयागराज से भोपाल तक एक महत्वपूर्ण विद्युतीकृत मार्ग की प्राप्ति हुई है और साथ ही उत्तर मध्य रेलवे 100% विद्युतीकृत हो गया है। इसके साथ ही तमिलनाडु, गुजरात और राजस्थान में अनेक महत्वपूर्ण सेक्शनों का विद्युतीकरण हुआ है जिससे रेल खंडों की क्षमता में बढोत्तरी होने के साथ-साथ क्षेत्र में होने वाले सामाजिक व आर्थिक विकास को बढावा मिलेगा।

महाप्रबन्धक महोदय के संदेश के पश्चात एक भव्य सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस अवसर पर महाप्रबन्धक कोर ने सांस्कृतिक कार्यक्रम के प्रतिभागियों और सहयोगी विभागों के लिए कई पुरस्कारों की घोषणा भी की।

अध्यक्षा रीवो श्रीमती पूनम कुमार, ने सांस्कृतिक कार्यक्रम के कलाकारों को पुरस्कार वितरण किया। कोर की विभिन्न परियोजनाओं में भी राष्ट्रीय ध्वज फहराया गया तथा महाप्रबन्धक महोदय का गणतंत्र दिवस संदेश पढा गया।

(एस०के०द्विवेदी)

मुख्य जनसम्पर्क अधिकारी
कोर/प्रयागराज